
Fagevaluering FYS3140 Vår 2004

Fysisk Fagutvalg

11. mai 2004

Generell informasjon

11. mai 2004 gjennomførte Fysisk Fagutvalg en spørreundersøkelse blandt studentene
på FYS3140 i forbindelse med en fagevaluering av kurset. 15 av kursets elever svarte på
denne. Nederst finnes en oversikt over avkrysningsspørsmålene vi stilte, samt svarene
vi fikk. 3/5 av studentene som svarte på undersøkelsen fulgte normalt studieløp, 2/3 tar
30 studiepoeng dette semesteret.

Det var så få kommentarer at vi har valgt å ta med alle, de er gitt under:

Forelesningene

“Forelesningene er kjempebra, strukturerte og oversiktlige.”

“Mye informasjon blir gitt muntlig. går glipp av mue av dette når formler på tavla
noteres.”

“For raskt, for komprimert.”

“Bra.”

Gruppene

“Litt mange oppgaver, så gjennomgangen må gå veldig raskt med liten tid til refleksjon.”

“Kjapp, rask, formell gjennomregning.”

“Vi har strengt tatt ikke gruppeundervisning, men regning i plenum (monolog).”

“Desværre for mange oppgaver, da blir det demotivernede å løse dem og det ender med
at man løser ingen... Oppgavene er også noe vanskelige/ for mye tid.”
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Obligatoriske oppgaver

“Håper obliger pluss hjemmeeksamen er representativ for eksamen. Oppgaver fra boka
blir fort veldig vanskelige.”

“Store, men nyttige.”

Læreverk

“Stor og tung og litt uoversiktlig.”

“Enkle eksempler forbereder ikke godt nok til oppgavene.”

“Meget bra bok.”

Midtveisprøve

Den har de ikke fått tilbakemelding fra enda, derfor var det ingen kommentarer.

Ellers

“Bra kurs, bok, forelesning, gruppe, bare for mange opgaver! Ellers bra!”

“Veldig bra foreleser, men boka var ikke så bra!”

“Ett av de bedre kursene. Foreleser er opptatt av at vi skal lære.”

Generell informasjon

� Jeg er programstudent / følger anbefalt studieløp

9 ja 6 nei

� Dette semesteret tar jeg

4 >30 studiepoeng 10 30 studiepoeng 1 <30 studiepoeng
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Her får svaret helt enig verdien 5, og helt uenig verdien 1. Snittet beregnes ut fra disse
verdiene.

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg føler jeg har god nok bakgrunn for å ta kurset - 4.73 0 0 1 2 12
Kurset er for vanskelig 1 2.57 3 5 2 3 1
Jeg bruker mer tid pr. uke på FYS3140 enn på de andre kursene - 3.00 2 3 3 5 1
Jeg måtte brukt mer tid pr. uke på FYS3140 for å bli helt ajour 1 3.86 1 0 2 8 3
Jeg ligger etter i forhold til forelesningene 1 3.43 2 2 1 6 3

Forelesningene

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg går alltid på forelesning - 4.53 0 0 0 7 8
Framdriften på forelesningene er for sakte - 1.80 5 8 2 0 0
Forelesningene er motiverende og interessante - 3.80 0 0 5 8 2
Foreleseren er flink til å fortelle hva kunnskapen kan brukes til - 3.60 0 3 2 6 4
Foreleseren presenterer pensum på en slik måte at det er lett å få det med seg 1 3.93 0 0 5 5 4
Foreleseren skriver pent og oversiktlig på tavlen - 4.27 0 0 2 7 6
Foreleseren snakker høyt og tydelig - 3.87 0 1 4 6 4
Jeg vet alltid hva foreleseren snakker om - 3.40 0 2 6 6 1
Foreleser skriver formler på tavlen uten å forklare - 1.80 6 6 3 0 0
Foreleseren tar i mot og besvarer spørsmål på en god måte - 4.20 0 1 1 7 6
Jeg er fornøyd med forelesningene - 4.27 0 0 3 5 7

Gruppene

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg går alltid på gruppene - 4.53 0 0 1 5 9
Jeg syns det er unødvendig å gå på gruppene - 1.33 10 5 0 0 0
Det er for mange ukeoppgaver, jeg rekker ikke å gjøre alle 1 3.36 2 0 5 5 2
Ukeoppgavene er for vanskelige 1 3.50 0 1 6 6 1
Det er for få ukeoppgaver 1 1.43 10 2 2 0 0
Jeg får god hjelp på gruppene til å forstå oppgavene 1 3.71 0 3 1 7 3
Gruppelæreren kan pensum 1 4.57 0 0 0 6 8
Grupelæreren er flink til å besvare spørsmål 1 3.93 0 1 0 8 5
Ukeoppgavene hjelper meg til å forstå pensum bedre 1 4.36 0 1 0 6 7
Jeg er fornøyd med gruppeundervisningen 1 4.29 0 0 2 6 6
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Obligatoriske oppgaver

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

De obligatoriske oppgavene er relevante i forhold til pensum 1 4.71 0 0 0 4 10
De obligatoriske oppgavene hjelper meg til å forstå pensum bedre 1 4.57 0 0 1 4 9
Jeg bruker for mye til på de obligatoriske oppgavene i forhold til hva jeg lærer 1 2.27 3 2 5 4 0
Jeg er fornøyd med de obligatoriske oppgavene 1 4.36 0 0 1 7 6

Læreverk

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Læreboka er oversiktlig 1 3.57 0 2 5 4 3
Læreboka har gode eksempler som hjelper meg med å forstå pensum 1 3.43 0 2 6 4 2
Jeg er fornøyd med oppgavene i læreboka 2 3.23 0 3 6 2 2
Eksemplene øker forståelsen av utledningene 2 4.15 0 1 4 5 3
Eksemplene hjelper meg til å forstå oppgavene 2 3.31 1 1 2 6 3
Det er mange nok eksempler 1 3.54 2 1 4 6 1
Jeg er fornøyd med læreboka 1 4.08 0 2 3 5 4

Midtveisevaluering

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Karakteren / poengsummen jeg fikk stod i forhold til hva jeg kan av pensum 15 - - - - - -
Karakteren / poengsummen jeg fikk stod i forhold til tidsbruken min 15 - - - - - -
Karakteren / poengsummen jeg fikk stod i forhold til hva jeg forventet 15 - - - - - -
Jeg er fornøyd med formen på midtveisevalueringen 10 4.00 0 0 1 3 1
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